

K-Monitor Közhasznú Egyesület
1077 Budapest Rózsa u. 8.

Közhasznúsági jelentés

2011. év

Budapest, 2012. 05. 10

Iljicsov András
elnök

1. A társaság adatainak ismertetése

A társaság cégneve: **K-Monitor Közhasznú Egyesület**

A társaság rövidített cégneve: **K- Monitor Közhasznú Egyesület**

A társaság közhasznú fokozata: **közhasznú szervezet**

Nyilvántartásba vételi végzés száma: **12439**

Nyilvántartásba vételi végzés kelte: **2007. 04. 13.**

A társaság székhelye: **1077 Budapest Rózsa utca 8. 1.em 12.**

A társaság honlapja: **www.k-monitor.hu**

A társaság adószáma: **18193288-1-42**

Közhasznú tevékenységi körei az 1997. évi CLVI. tv. 26. § c) bekezdése alapján:

- a.) tudományos tevékenység, kutatás**
- b.) nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés**
- c.) bűnmegelőzés és az áldozatvédelem.**

2. Szöveges beszámoló a K-Monitor Egyesület 2011 éves tevékenységéről:

2.1 AZ EGYESÜLET 2007. FEBRUÁR 20.-ÁN TARTOTTA ALAKULÓ GYŰLÉSÉT, AHOL AZ ALAPÍTÓK A KÖVETKEZŐKÉPPEN FOGALMAZTÁK MEG A SZERVEZET CÉLJAIT ÉS FELADATAIT:

Az egyesület célja egy korrupció-kutató civil fórum megteremtése, amely nyilvánosságot ad magyarországi és nemzetközi tudományos korrupciós kutatásoknak, illetve saját elemzéseket is végez. Célja továbbá a téma folyamatos napirenden tartása. E cél érdekében az egyesület létrehoz egy internetes honlapot, szabadon hozzáférhető korrupciós adatbázissal, valamint szimpóziumokat, konferenciákat, ismeretterjesztő előadásokat szervez korrupcióval kapcsolatos témák megvitatására. Az egyesületet működése során nyitottság, függetlenség, kritikai szemléletmód jellemzi és tartózkodik mindennemű megkülönböztetéstől. Az egyesület törekszik a hasonló jellegű tevékenységet folytató szervezetekkel való kapcsolatteremtésre és együttműködésre, hazai és nemzetközi szinten egyaránt.

A K-Monitor Iroda egy korrupció-ellenes civil szervezet, amely nyilvános adatbázisok, kutatások, közérdekű érdekérvényesítés és oknyomozó programok segítségével küzd az állami költségek átláthatóságáért. Az Iroda az Internet és a nyilvánosság erejében hisz és fő célja a közérdekű adatok - állami költségek, közbeszerzések, támogatások, pályázatok - közzétételének korszerűsítése, a nyílt és átlátható kormányzás megteremtése Magyarországon. A K-Monitor legújabb informatikai fejlesztése és kutatásai a magyar gazdasági és politikai elit összefonódásait vizsgálják.

Ennek megfelelően az egyesület 2011-es tevékenysége a következőképp alakult:

2.2. K-MONITOR ADATBÁZIS FRISSÍTÉSE ÉS BEJELENTÉSEK FOGADÁSA

Fő ismeretterjesztő honlapját (www.k-monitor.hu) az egyesület 2011-ben is folyamatosan frissítette és folytatta a teljes körű archívum elkészítését. Az állandó munka napi szintű sajtófigyelést és adatbázis-szerkesztési feladatokat jelent, amelyet 3 állandó szerkesztő és számos önkéntes végez.

A közérdekű bejelentéseket (whistleblowing) a K-Monitor napi szinten fogadta (e-mailen és telefonon, illetve személyesen is) és továbbította a megfelelő médiumoknak, hatóságoknak vagy jogsegély szolgálatot működtető civil szervezeteknek.

2.3. KÖZÉRDEKŰ ADATKIKÉRÉSEK, KÖZÉRDEKŰ ÉRDEKÉRVÉNYESÍTÉS, ÁLLÁSFOGLALÁSOK

2011 során a szervezet számtalan ügyben folytatott oknyomozó tevékenységet közérdekű bejelentők megkeresése, a sajtóban olvasott információk vagy a szervezet által kezdeményezett adatigénylések alapján. Az oknyomozó tevékenységen túl (amelynek következményeképp sajtócikkek és feljelentések születtek, hatósági eljárások indultak), a szervezet közérdekű érdekérvényesítési (advocacy) tevékenységet folytat: állásfoglalásokat és ajánlásokat készít a kormány számára az átláthatóbb közpénzköltések és hatékonyabb korrupcióellenes jogszabályok előmozdítása érdekében.

A 2011-es év folyamán az Egyesület véleményezte többek között az információs szabadságról szóló új törvényt, a közbeszerzési törvényt valamint a munka törvénykönyvének tervezett módosításait. Állásfoglalásainkat minden esetben megküldtük az érintett minisztériumoknak és a parlamenti képviselőknek. Az állásfoglalásokat sajtóközlemények formájában a médiumoknak is megküldtük.

2.4. KAPCSOLATI HÁLÓ – ÚJ ADATBÁZIS

Az egyesület a népszerű közösségi oldalak mintájára szeretné feltérképezni és megrajzolni a magyar gazdasági és politikai elit kapcsolati hálóját. A projekt célja egy felhasználóbarát adatbázis létrehozása (illetve a K-Monitor jelenlegi adatbázisának bővítése), amely átláthatóbbá teszi a magyar politikai és gazdasági elit összefonódásait, valamint a közpénzeket érintő közbeszerzési eljárások, pályázati támogatások, privatizációs és jogalkotási folyamatok hátterét.

A projekt egy nagyobb informatikai fejlesztésből, adatgyűjtésből és két háttérkutatásból áll. Az informatikai fejlesztés során 2011-ben létrejött egy adatbázis, amely az alábbi adatokat tartalmazza egy helyen: közbeszerzések, uniós és hazai támogatások, közpénzek felhasználásában érintett cégek és civil szervezetek, állami és önkormányzati szervek, illetve ezek kapcsolatai. A kifejlesztett informatikai szoftver ezek után megrajzolja az összefonódások grafikus térképét.

Az adatbázis informatikai fejlesztése 2012-ben is zajlik, a honlapot 2012 szeptemberében szeretnénk hivatalosan is elindítani.

Az adatbázis kifejlesztését az adatok feltöltése után egy jelentősebb, kutatók bevonásával lefolytatott társadalmi hálózatkutatás valamint megerősített közérdekű érdekérvényesítési és monitoring tevékenység követi. A teljes projektet országos hatókörű kommunikációs kampány fogja kísérni. A 2011-es évben elkészült a kutatási terv, a résztvevő kutatók és mentorok bevonása valamint megkezdődött a kutatási anyagok összegyűjtése és feldolgozása. Külsős szakértői stáb bevonásával megkezdődött a projekt kommunikációs stratégiájának kidolgozása is.

2.5. KÖZÉRDEKŰ BEJELENTŐK VÉDELME: WORKSHOP VIDÉKI ÚJSÁGÍRÓKNAK

A K-Monitor a a TI Magyarországgal közösen egy olyan hosszú távú együttműködés kialakítására törekedett 2011-ben, amely hozzájárul a közérdekű bejelentők hatékonyabb védelméhez. Első lépésként az NCA támogatásával a két szervezet feltárta a TI jogsegélyszolgálatának és a K-Monitor bejelentő felületének összekapcsolási lehetőségeit, majd felkutatta a lehetséges partnerszervezeteket, budapesti és vidéki újságírókat és releváns hatóságokat. A belső workshop után lezajlott a vidéki oknyomozó újságírók képzése valamint elkészült egy elektronikus kiadvány a közérdekű bejelentők védelméről.

2.6. KÖZBESZERZÉSEK ÁTLÁTHATÓSÁGA: WORKSHOP ÉS KUTATÁS

2011-ben az Egyesület elnyerte a Visegrád Alap támogatását egy workshopra és kutatásra, amely a visegrádi országok közbeszerzéseinek átláthatóságát vizsgálja a 4 bevont ország (Magyarország, Lengyelország, Csehország és Szlovákia) részvételével. A projekt-tervet 2011-ben kezdte el kidolgozni a szervezet, a workshop és a kutatás 2012-ben zajlik. A 2011-es év során az Egyesület elkészítette a kutatáshoz kapcsolódó kérdőíveket és kiküldte a résztvevő közbeszerzési szakértőknek.

2.7. KUTATÁSOK

A 2011-es év során az Egyesület külső megbízott kutatóként vett részt a Transparency International Nemzeti Integritás Rendszer című tanulmányának elkészítésében. A K-Monitor kutatói a nemzeti anti-korrupciós ügynökségekről szóló fejezet szerzői voltak.

Készülő új adatbázisa és kapcsolati hálója esetében az Egyesület nagyobb társadalmi hálózat kutatásba fogott 2011-ben (ld. fent), amely kutatás 2012 végére készül el.

Szintén 2011-ben fogott neki a szervezet a visegrádi országok közbeszerzési rendszereinek átláthatóságát vizsgáló kutatásába (ld. fent), amely 2012 első felében készül el.

2.8. KOMMUNIKÁCIÓ MEGERŐSÍTÉSE (FACEBOOK, FIZETETT BANNEREK, 1%-OS KAMPÁNY)

Az Egyesület 2011-ben megerősítette kommunikációját a közérdekű adatkikérések erőteljesebb népszerűsítésével, valamint a blogok és a közösségi média aktívabb, célzottabb használatával. Az Egyesület fizetett bannerek és hirdetések, Facebook applikációk, erős online jelenlét, rendszeres közlemények, interjúk és nyilatkozatok, 1%-os kampány, havi hírlevél, e-mailes megkeresések és blogja segítségével próbált minél szélesebb közönséghez eljutni országszerte. Az Egyesület célja, hogy minél több ember figyelmét hívja fel a korrupciós aktusok természetére és ártalmasságára.

2.9. ÖNKÉNTES RENDSZER

Önkéntes programját a szervezet 2011-ben is folytatta. Az önkéntesek rotálódnak, a szervezet ezért rendszeresen újabb felvételi köröket hirdet, amelynek köszönhetően a fizetett alkalmazottak mellett 2011-ben 8-10 önkéntes segítette az Egyesület munkáját.

2.10. NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK

2010-ben az Egyesület elkészítette új adatbázisának és bejelentő felületének angol verzióját, majd belekezdett nemzetközi kapcsolatai kiépítésébe. 2011-ben a szervezet képviselői többek között Washingtonban, Berlinben, Varsóban, Vilniusban és Budapesten tartottak előadást a szervezet programjairól és a korrupcióellenes küzdelem aktuális trendjeiről a nemzetközi szakmai közösség előtt.

2.11. EGYÉB TEVÉKENYSÉG

A szervezet 2011-ben is folyamatosan kapcsolatot tartott finanszírozóival, feljűk pályázati beszámolók formájában elszámolt. A pályázati források feltérképezése után a szervezet projektötleteinek megvalósítása és a fenntarthatóság valamint a növekedés biztosítása érdekében pályázatokat adott be hazai és külföldi alapítványoknak, magánszervezeteknek.

Az egyesület 2011-ben is részt vett hazai és nemzetközi előadásokon, konferenciákon, szimpóziúmon. A szervezet képviselői rendszeresen tartottak workshopokat és előadásokat egyetemeken, műhelyeken, kerekasztalbeszélgetéseken és konferenciákon.

2011-ben a K-Monitor Egyesület tevékenységének elismeréseképp megkapta az adatvédelmi ombudsman Justitia Regnorum Fundamentum-díját.

3. A K-Monitor 2011 éves számviteli beszámolója

A K-Monitor Közhasznú Egyesület 2011. évi gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően éves beszámolót állított össze. A **mérleg főösszege 16.948e Ft és a saját tőke 1.538 e Ft.** A részletes kimutatás jelentésünk 3.7. pontjánál található.

3.1. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVETŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE

A szervezet 2011-ben 300.000 Forint működési támogatásban részesült a KIM Irányító Szervezet részéről (NCA-ORSZ-11-1014), amelyből a teljes összeget felhasználta tárgyévben. A támogatás felhasználásának időtartama 2011. június 1.-től 2011. október 31.-ig tartott. A támogatás utalásának dátuma 2011. szeptember 29. A támogatás felhasználásáról 2011. október 31-ig az Egyesület beszámolót és elszámolást készített a pályázatkezelő szerv (Wekerle Sándor Alapkezelő) felé. Mivel szervezetünk 2010-ben 400.000 Ft-ban részesült az NCA működési támogatási keretéből, ezért ez 100.000 Forintos csökkenést jelent az előző évhez képest.

Szintén 2011-ben a szervezet 350.000 Forint projekt támogatásban részesült a KIM Irányító Szervezet részéről (NCA-DP-11-B-0058), amelyből a teljes összeget felhasználta tárgyévben. A támogatás felhasználásának időtartama 2011. augusztus 15.-től 2011. október 15.-ig tartott. A támogatás utalásának dátuma 2011. szeptember 23. A támogatás felhasználásáról 2011. október 31-ig az Egyesület beszámolót és elszámolást készített a pályázatkezelő szerv (Wekerle Sándor Alapkezelő) felé. Mivel szervezetünk 2010-ben nem részesült projekt alapú támogatásban az NCA részéről, ezért ez 350.000 Forintos növekedést jelent az előző évhez képest.

A 2010-es NCA működési támogatásból a szervezet 2011-ben 168.750 Ft-ot költött el.

2011-ben az Egyesület 358.547 Ft-ban részesült a személyi jövedelemadó 1%-ából nyújtott felajánlásokból, amelyet 2011. szeptember 29-én utaltak az Egyesület számára. Mivel 2010-ben 390.502 Ft-ot kapott a szervezet az 1%-os felajánlásokból, mindez 31.955 Ft-os csökkenést jelent az előző évhez képest. A 2010-es és 2011-es 1%-os felajánlásokból a szervezet 2011-ben 352.170 Ft-ot költött el.

3.2. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Előző évhez képest a Szervezet tartaléka (vagyon) 531.000 Ft-tal nőtt. A Szervezet mindig törekszik arra, hogy az adott évben kapott bevételeket fel is használja közhasznú céljainak elérése érdekében. A vagyon felhasználását részleteiben jelentésünk 3.6. pontja mutatja be.

3.3. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

Szervezetünk nem nyújtott, így e soron továbbra sem történtek kifizetések.

3.4 EGYÉB JUTTATÁSOK

A szervezet 2011-ben 45.826 USD támogatást kapott a CEE Trust Alapítványtól a 2009-ben elkezdett (egy jelentősebb adatbázis-fejlesztésből és a közérdekű bejelentés köré épülő kampányból álló) projektje megvalósítására. A projekt 2011-ben zárult, a finanszírozó felé a szervezet elszámolt. A projekt a Norvég Civil Támogatási Alap társfinanszírozásával valósult meg. Az NCTA kezelőszervezete, a DemNet Alapítvány 2011-ben utalta a támogatási összeg maradékát utófinanszírozásként, 719.565 Forint összegben.

Szintén egy korábbi, 2010-es projektjének utófinanszírozásaképp a szervezet 925 EUR támogatásban részesült a Társaság a Szabadságjogokért szervezettől a TASZ által a Nyílt Társadalom Intézet (OSI) East-East programjából elnyert pályázat lebonyolítására.

Legújabb nagy projektje és informatikai fejlesztése (A Háló) lebonyolítására még 2010-ben a szervezet elnyerte a Nyílt Társadalom Intézet (OSI) Human Rights and Governance Programjának 2 éves támogatását, amelyet fél éves bontásban utal az alapítvány az egyesület részére. 2011-ben két összegben (5.649.525 és 4.913.700 Ft értékben) kapott támogatást a szervezet az OSI-től.

A Visegrádi Alaptól a szervezet 5000 Eurót nyert egy 2012-ben megvalósuló, nemzetközi közbeszerzési workshop és kutatás megvalósítására, ennek előfinanszírozásaként a Visegrádi Alap 2011 végén 4000 Eurót utalt ki a szervezetnek.

3.5. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE.

Egyesületünk személyi jellegű ráfordítása **11.312e Ft** volt. Megállapítható, hogy a Szervezetnél indokolatlan kifizetés nem történt. A juttatások megoszlása jelentésünk 3.6. pontjában található.

3.6. AZ EREDMÉNY KIMUTATÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ MUTATÓK:

Stasztikai számjel

1	8	1	9	3	2	8	8	7	2	2	2	9	0	1
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

EGYESÜLET MEGNEVEZÉSE: **K-MONITOR KÖZHASZNÚ EGYESÜLET**

EGYESÜLET CÍME: **1077 BUDAPEST, RÓZSA UTCA 8.**

KETTŐS KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK EREDMÉNYKIMUTATÁSA 2011. év

adatok E Ft-ban

Sor-szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek)	Tárgyév
			helyesbítései	
a	b	c	d	e
1.	A. Összes közhasznú tevékenység bevétele (1.+2.+3.+4.+5.)	16 180	- 1 500	20 921
2.	1. Közhasznú célú működésre kapott támogatás	2 168		2 055
3.	a) alapítótól			100
4.	b) központi költségvetésből	306		1 171
5.	c) helyi önkormányzattól			
6.	d) társadalombiztosítótól			
7.	e) egyéb	1 862		784
8.	2. Pályázati úton elnyert támogatás	12 468	- 1 500	17 058
9.	3. Közhasznú tevékenységből származó bevétel	140		236
10.	4. Tagdíjból származó bevétel	34		
11.	5. Egyéb bevétel	1 370		1 572
12.	B. Vállalkozási tevékenység bevétele			
13.	C. Összes bevétel (A.+B.)	16 180	- 1 500	20 921
14.	D. Közhasznú tevékenység ráfordításai (1.+2.+3.+4.+5.+6.)	15 229		20 390
15.	1. Anyagjellegű ráfordítások	3 548		2 659
16.	2. Személyi jellegű ráfordítások	7 850		11 312
17.	3. Értékcsökkenési leírás	950		980
18.	4. Egyéb ráfordítások	1 270		4 400
19.	5. Pénzügyi műveletek ráfordításai	1 611		1 039
20.	6. Rendkívüli ráfordítások			
21.	E. Vállalkozási tevékenység ráfordításai (1.+2.+3.+4.+5.+6.)	-		-
22.	1. Anyagjellegű ráfordítások			
23.	2. Személyi jellegű ráfordítások			
24.	3. Értékcsökkenési leírás			
25.	4. Egyéb ráfordítások			
26.	5. Pénzügyi műveletek ráfordításai			
27.	6. Rendkívüli ráfordítások			
28.	F. Összes ráfordítás (D.+E.)	15 229		20 390
29.	G. Adózás előtti eredménye (B.-E.)	-		-
30.	H. Adófizetési kötelezettség			
31.	I. Tárgyévi vállalkozási eredmény (G.-H.)	-		-
32.	J. Tárgyévi közhasznú eredmény (A.-D.)	951	- 1 500	531

TÁJÉKOZTATÓ ADATOK

33.	A. Személyi jellegű ráfordítások		11 312
-----	----------------------------------	--	--------

34.	1. Bérköltés	8 339
35.	ebből: - megbízási díjak	
36.	- tisztelet díjak	
37.	2. Személyi jellegű egyéb kifizetések	772
38.	3. Bérjárulékok	2 201
39.	B. A szervezet által nyújtott támogatások	
40.	C. Továbbutalási céllal kapott támogatás	4 273
41.	D. Továbbutalt támogatás	4 273

3.7. A MÉRLEGHEZ KAPCSOLÓDÓ MUTATÓK

Stasztikai számjel

1	8	1	9	3	2	8	8	7	2	2	2	9	0	1
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

EGYESÜLET MEGNEVEZÉSE: **K-MONITOR KÖZHASZNÚ EGYESÜLET**

EGYESÜLET CÍME: **1077 BUDAPEST, RÓZSA UTCA 8.**

KETTŐS KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK MÉRLEGE 2011. év

adatok E Ft-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítései	
			Tárgyév	
a	b	c	d	e
1.	A. Befektetett eszközök (2-5. sorok)	3 636		8 134
2.	I. IMMATERIÁLIS JAVAK	3 636		8 134
3.	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK			
4.	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK			
5.	IV. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK ÉRTÉKHELYESBÍTÉSE			
6.	B. Forgóeszközök (7-10. sorok)	8 964		8 788
7.	I. KÉSZLETEK			
8.	II. KÖVETELÉSEK	224		
9.	III. ÉRTÉKPAPÍROK			
10.	IV. PÉNZESZKÖZÖK	8 740		8 788
11.	C. Aktív időbeli elhatárolások	1 127		26
12.	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (1.+6.+11. sor)	13 727		16 948
13.	D. Saját tőke (14.-19. sor)	2 507	- 1 500	1 538
14.	I. INDULÓ TŐKE / JEGYZETT TŐKE			
15.	II. TŐKEVÁLTOZÁS / EREDMÉNY	1 556		1 007
16.	III. LEKÖTÖTT TARTALÉK			
17.	IV. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK			
18.	V. TÁRGYÉVI EREDMÉNY ALAPTEVÉKENYSÉGBŐL (közhasznú tevékenységből)	951	- 1 500	531
19.	VI. TÁRGYÉVI EREDMÉNY VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉGBŐL			
20.	E. Céltartalék			
21.	F. Kötelezettségek (22.-23. sorok)	1 570		1 038
22.	I. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK			
23.	II. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	1 570		1 038

24.	G. Passzív időbeli elhatárolások	9 650	1 500	14 372
25.	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (13.-20.+21.+24. sor)	13 727		16 948

-

4. Záradék

A K-monitor Közhasznú Egyesület közgyűlése 2012.05.10-i ülésén elfogadta a 2011. évi tevékenységről készült közhasznúsági jelentést.

Kelt: 2012.05.10, Budapest

.....
 Iljicsov András
 Elnök